11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 76

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.03.2024 16:09:31

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 03.03.2024 16:42:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/315392/answer/315393




9TO He MpoCTast KIMHUYeCKast CUTyalus. [IMCTAHIIMOHHO 663 0CMOTpPa U H3yYEHUE HCTOPUH
3a0071eBaHus OTBETUTh Ha Heé HEBO3MOXKHO. BaM Hao 3TOT BOMpoC 06CyauTh ¢ Bammmm nevanmm
yposora. Heo6xogquMo IOHATh OTKYa KICTOUHKUK KPOBOTeUeHMsI. CUMITOMATHYECKH YaCTO
HCII0/Ib3yeTCSI KPOBOOCTAHABIKBAIOIIKE IIpenapaThl. Ho B 1000M ciiyyae 9TOT BONPOC HAMO PeIaTh
TOJIBKO C Ballmm jevanuM ypoaoroM.



